

Российский еврейский конгресс

December 26 at 8:08pm ·

Среди погибших в авиакатастрофе над Чёрным морем - двадцатичетырёхлетний хормейстер и певец Борис Буряченко, последние четыре года работавший в Московской Мужской Еврейской Капелле под управлением А. Б. Цалюка, которую много лет поддерживает РЕК. По словам Александра Борисовича, "несмотря на молодость, Боря был профессионалом высочайшего уровня, "звездой" коллектива. Он успел выступить на престижнейших сценах России, Америки и Европы, поработать в совместном проекте с Тamarой Гвердцители и другими известными исполнителями. А еще он был лёгким, светлым, отзывчивым и очень интеллигентным человеком. Его смерть - совершенно невосполнимая потеря, горе, которое не укладывается в голове.

Боря не случайно пришёл петь в еврейский хор - он вырос в семье, где любовь к еврейской культуре ему прививали мама Анна Ефимовна и бабушка Муся Самуиловна. Его прадед, Самуил Михайлович Погорельский, погиб под Сталинградом.

РЕК приносит свои самые искренние соболезнования семье, близким и коллегам Бориса Буряченко, всем семьям и близким жертв трагедии.

Здравствуй. В это невозможно поверить, реву уже сутки. Он мне по настоящему очень запомнился, его откровенные чистые глаза и поведение благородное, правильное. Все мальчики очень хорошие, но он правда какой то был особенный. Страшная потеря!

Спасибо что написал, надеюсь ещё спишемся или пообщаемся но по более благоприятным поводам.

Целую, и молюсь за его семью и семьи всех погибших ребят 🙏
Happy Hannukah! FROM NEW YORK